

ПГМ — Lurkmore

ZOMG TEN DRAMA!!!1



Обсуждение этой статьи неиллюзорно **доставляет** не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, **а то и поучаствовать**, иначе впечатление будет неполным.

НЕНАВИСТЬ!



Данный текст содержит зашкаливающее количество **НЕНАВИСТИ**. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

«Те, кто надел на глаза шоры, должны помнить, что в комплект входят еще узда и кнут. »

— Станислав Ежи Лец

ПГМ (*православие головного мозга*) — **меметическая** болезнь, поражающая **ЦНС** человека, злокачественная форма **ФГМ**.

История и анамнез



«Заставь дурака Богу молиться, так он **лоб себе расшибёт**. »

— краткое содержание этой статьи

В интернетах термин «православие головного мозга» **был впервые использован** ЖЖ-юзером **roflocksley** в выражении «эпидемия острого мистического православия головного мозга». Аббревиатуру «ПГМ» **ввел в оборот Абсентис [1]**.

Среди **поциентов** бытует мнение, что православие — русская религия. К сожалению, учебник истории с этим не согласен. Впрочем, чего ещё ожидать от тех, кто считает сборник еврейских сказок кладезем Абсолютной Истины?

Любопытной формой ПГМ является насаждаемое в **Эрефии** путинославиe. Как и римские императоры в 4 веке Н. Э. или арабские халифы в 7 веке н. э., правительство этой страны решило использовать **вирус** для сплочения населения. К слову, в интернетах большой популярностью пользуется **Цыркoвь Свидетелей Путина**.

Подробнее о поциентах можно почитать **тут**.

Лечение

Прогноз неблагоприятный. Показаны шоковая терапия, **нейролептики**, изоляция: весьма вероятен индуцированный бред, помощь в компенсации безграмотности, средства, стимулирующие работу мозга. Однако, в силу большой распространённости заболевания и отсутствия специализированных лечебных центров, оказание медицинской помощи затруднено.

Наукой установлено, что болезненная религиозность — симптом эпилепсии, соответственно ПГМ можно лечить хирургически операцией на мозге. **Зачетный срaч**.

Особо следует отметить, что больные ПГМ социально опасны, поэтому необходима их изоляция от общества.

В редких случаях возможно самоизлечение под влиянием [интернетов](#). Излечение на терминальной стадии невозможно, объект теряет способность к адекватному восприятию информации.

В редких случаях возможно излечение под влиянием суровой реальности, о которую разбиваются вдребезги любые иллюзии. Столкновение больного ПГМ с реальностью чаще всего приводит к [летальному исходу](#) первого. Если же больной выживает, то наиболее частым исходом становится прогрессирование заболевания и лишь в некоторых случаях наступает ремиссия — больной выбрасывает любую инфицированную литературу, которая способствует развитию синдрома и посылает все на...

Однако наукой зафиксированы прецеденты, когда после излечения пациент продолжал православно-ориентированную деятельность, не желая (или не будучи в силах) терять бонусы. Такие случаи редко всплывают наружу, потому что разоблачение изменника родины практически неизбежно влечёт за собой потерю авторитета и всё тех же бонусов. Поэтому, встретившись с человеком, несущим добро и свет в массы, не спешите с выводами: может быть, это просто его работа?

В частности, большинство выпускников православных учебных заведений после многолетней обработки напильником и шваброй некоторых [частей](#) тела, испытывают вполне понятные [ощущения](#) при упоминании сложных слов с первым компонентом «право-». Нет, мы не о [японских иномарках!](#)

Христоз головного мозга



Православие вызывает [необратимые изменения коры головного мозга](#)

Православие вызывает [необратимые изменения коры головного мозга](#)



Наименьший иммунитет к метастазам ПГМ имеют граждане пенсионного возраста.

Наименьший иммунитет к метастазам ПГМ имеют граждане пенсионного возраста.

«Очки православные «Дубок»

Идут в комплекте с металлическим лбом Видны иконы, хоругви, булатная сталь Один недостаток — не видно Христа.

»

— [Михаил Борзыкин](#)

Христоз головного мозга — предполагаемое рядом битардов [меметическое](#) заболевание, имеющее характер пандемии и поразившее в той или иной степени более 1,5 миллиардов человек. Характеризуется верой в [OMG](#) единого в трех, четырёх, реже более, лицах (зависит от подвида ХГМ), сидящего на облаке, и во второе пришествие одного из второстепенных персонажей сериала [South Park](#), а также ожиданием всеобщего [3,1415926здеца](#). По своей сути является метастазом своевременно недолеченного еврейского расового иудаизма (см. [Иудаизм и христианство](#)).

«Христианство — это место где первый обманщик встретился с первым дураком. »

— Франсуа-Мари Аруэ

Распространённое мнение о том, что христианство это «иудаизм для язычников» верно лишь отчасти, и требует пояснений. Изначальная версия вируса ХГМ содержала инструкцию, запрещающую транжирить ценный вирус на мозги **безрасовых** языческих гоев. Христиан первоначально отождествляли с иудеями, а их споры с иудейскими ортодоксами воспринимались, как очередные конфликты внутри иудаизма. И только **ЕРЖ** Шауль, задним числом записавший себя в апостолы (и позже переименованный европейскими попами в апостола Павла под предлогом созвучия этому имени греческого слова παῦλος (см. **Апостол Павел**), начал распространять ХРЗ по соседним племенам, в целях борьбы с антисемитизмом. Для этого он привнёс в клиническую картину необязательность **обрезания**, оживление мертвецов, игрища и блудниц. Позднейшие афтары добавляли в **вирус** неоплатонизм, аристотелизм, греко-римское язычество и еще много всего, еще долгие годы адекватные представители христианства выпиливали и экстреминировали творчество отдельных афтторов. Некоторые так под конец запутались, что на поступающие вопросы о **взаимоисключающих параграфах** стали отвечать: «Пути господни неисповедимы», или «Верую, ибо абсурдно».

Так же поэты не только искренне веруют, что Иисус был зачат непорочно и непорочно же рожден, но и в то что Мария, родив после него ещё двух сыновей от Иосифа вполне нормальным путем, осталась таки девственницей (иначе с чего её называют *девой*?).

Наблюдал вчера сферическое православие в вакууме. Донецк, вечер, идет неподалеку от набережной Кальмиуса в сиську пьяный мужик - что-то бормочет, шатается цепляется за каждый столб, траектория движения напоминает синусоиду. Потом вдруг останавливается, пошатываясь, яростно крестится раз пять и дальше шагает резво и ровно.

—  404461

На самом деле

«Есть люди (их ужасно много)

Чьи жизни отданы тому, Чтоб обосрать идею Бога, Своим служением Ему.

»

— Губерман

Часть **интеллектуального большинства**, полагающая себя **наиболее продвинутой**, считает, что Иисус был троллем и, возможно, первым **каценитом**, который пришел в уютненькое еврейское сообщество с целью словить лулзов. Но на **на самом деле** всё не так просто. По официальной версии, практически анонимно, будучи сыном плотника, тонким троллингом вызвал **бурление говн** среди хомячковых **ЕРЖ** и был сурово забанен римским суровым модератором Пилатом Понтийским. Но стройная картинка быстро разваливается, стоит копнуть глубже. Во-первых, сторонники **теорий заговора** считают, что профессия кое-кем подкорректирована, и на самом деле он был **каменщиком** (**намекает**). В пользу этого говорят и аргументы, что «непорочное» зачатие и появление на свет будущего живого бога тщательно готовились древнежидовской элитой. Кроме того, кем-то подтёрта часть биографии между докладом Спасителя серьёзным людям в нежном школодротском возрасте и Его триумфальном возвращением по достижении 33-летия в оккупированную Римом Палестину. Прямых доказательств нет, но историки склоняются к мысли, что древний сисян всё же мотался на стажировку за бугор, в **Египет**. Во-вторых, **распят мальчик** был вовсе не по приказу прокуратора, как считают некоторые, а по требованию еврейского расового **майदानа**, скакавшего за печеньки конкурирующей фирмы — **ЕРЖ**, считавших Иегову до той поры эксклюзивно **своим**. ИСЧХ, крылатая фраза «я умываю руки» родилась именно тогда, когда Пилаша демонстративно на публику сделал это, показывая, что типа отдаёт пленника линчевателям по требованиям трудящихся (но мы-то знаем!). Наконец, **пациент** и казнён-то толком не был. Тогда как рядовое мясо буквально разрывали на части, и оно хоть и висело на кресте ещё внешне более-менее одним куском, на деле им не являясь, тут оппозиционера, высоконравственно, изначально планировали вернуть хомячкам. Судите сами: в нарушение инструкций распятому не сломали ноги, не опоили **смертельной** дозой уксуса, контрольный был сделан в правое лёгкое, а не в сердце и, наконец, вместо компактной могилки **гражданин** был помещён в уютненький просторный склеп, где воздуха хватало как раз на три дня. Больше тянет на самострел с **БДСМом** и **шлюхами**, согласитесь.



Антирелигиозный плакат.

Так или иначе, любой, кто не бежит варить яйцо в микроволновке едва увидев заголовок, а потрудится хотя бы заглянуть в первоисточник, легко сделает для себя вывод, что персонаж являлся главой секты, причём весьма влиятельным, со связями на самом вершине и достаточным авторитетом, чтобы разогнать тогдашний черкизон из церковных помещений, например (сейчас бы не помешало!). Публично отрекался от родителей, требовал от последователей бросать семьи, раздавать имущество — словом, по-полной программе. В современном мире такого точно так же замели бы за религиозный экстремизм, как в этой стране неоднократно случалось в девяностые. В свете изложенного уже не выглядит таким неуместным положение креста по соседству с тогдашними палестинскими бармалеями, isn't it?

Так или иначе, пиар-кампанию по популяризации монотеизма можно назвать в целом успешной, так как мир уже через пару поколений, в основном благодаря одному из римских императоров, ушёл от первобытного язычества и обратился в новую, более цивилизованную, веру. Народ стал меньше воровать и убивать, ибо большинство языческих богов разрешали это, просто с определёнными условиями. Согласись, новое летоисчисление в честь одного человека — это не хуй собачий, такое надо заслужить, и ты не заслужишь примерно никогда.

Заблевание выявлено и классифицировано специалистами ЖЖ-сообществ  [ru_antireligion](#) и  [carians](#). По классификации одного из первых христоведов, князя Святослава, ХГМ (или «вера христианська») относится к уродствам — см. «Повесть временных лет». Хотя, есть основания полагать, что это там не слова Святослава, а отношение автора «Повести» к Святославу, выраженное через цитаты из «Нового завета», в частности, «Первого послания коринфянам», 1:18. Впрочем, иные расовые врачи заблеванием считают лишь самые [суровые](#) формы.

В этой и других странах

ПГМ является наиболее распространённой формой христовоза на территории Эрефии, но попроси любого христовоза назвать всех 12 апостолов, и он пошлет тебя [нахуй](#) (спойлер: и по-своему будет прав, ибо Писание — не [матан](#), а ты в данном случае долбоёб (см. далее).).

Наиболее распространёнными в других частях света разновидностями ХГМ является:



Православный урок физкультуры: полоса препятствий

- *католичество головного мозга*, к характерным чертам которого относится вера в святость матери Терезы, на старости лет [сознавшейся](#). Известны верой в эволюцию (win!) и тотальным отрицанием абортот и всех противозачаточных, включая гандоны, за что получили всеобщую ненависть хомячков.
- *ЭФ2-ПГМ1* — эфиопская мутация [вируса](#) ПГМ. Да, да, мой юный друг, нигры тоже православны! Хотя с точки зрения РПЦ все-таки эфиопы [еретики](#). А все дело в том, что в 451 г. чего-то у них там не срослось касаясь природы [Иисуса Христа](#).
- *протестантизм головного мозга*, проявляющийся в доставании прохожих вопросом «Верите ли вы в бога?» и раздачей [никому не нужных](#) брошюр, также — просмотр программ пиндостанских телепроповедников. В Этой Стране носители ПроГМ прославились в частности наездом на телеканал [2x2](#) (после того как у них выпилили частоту, на которой вещали их проповедники). Результат — эпик [фэйл](#). Отличаются торадиционной ненавистью к эволюции и лично к г-ну Дарвину (хотя создавались изначально как крайне прогрессивные ребята) и дикой гетерогенностью, из-за чего доктрины могут различаться у двух соседних приходов, а у третьего доктрины может и не быть вовсе. Проще говоря, [Император](#) нам в помощь!
- *лютеранство головного мозга*. Прогрессивный штамм расовых арийцев. Отличается тяжелейшей формой [СПГС](#) в попытках «почти промысел Божий».

Также существует масса прочей в зависимости от ситуации доставляющей или напрягающей симптоматики, религиозно-обусловленной [ФГМ](#).

- Некоторые особые учёные ищут (и находят!) научное обоснование полезности христовоза головного мозга. Верующие [не боятся ошибиться](#) — ведь боженка все исправит!

ПГМ в примерах

Запущенная форма ПГМ: [Ахтунг!](#) Читать более 10 секунд не советуется, есть риск заражения мозга православием

Никто во всем мире, кроме Православных христиан не знает в полноте Бога, не знает и то, кто такой человек, как устроена иерархия Вселенной, откуда все произошло и куда идет. А потому мы и не можем согласиться с тем, что должны быть равные права в сфере образования к Церкви или например общества атеистов. Пусть в сфере правосудия будет полное равноправие, но его не может быть в сфере формирования человеческой души. Истина и ложь не равноценны, и не должны быть равноправны. Когда я



ЕРЖ идут на Б-женьку!!!

слышу, что нельзя заставлять еврейских или татарских детей узнавать о Христе, то я удивляюсь: а за что вы так ненавидите евреев и татар? Что они сделали такого плохого, что по нашей толерантности должны отправляться в ад?

—  pr-daniil/19197

да-да-да.. конечно.. я же не дурак!.. знаю я что существует реальный опыт искусственной селекции ака ускоренной эволюции в нужном человеку русле.. причём существует этот реальный опыт на протяжении вот уже нескольких тысячелетий!.. епт, я ж не спорю с этим!.. я о другом говорю- что мля.. как сказать то.. что теория эволюции это.. мм.. это узкая теория- она акцентирует всё внимание на биологическом аспекте жизни.. но она нахуй не объясняет нам, разумным существам, феномена сознания!.. феномен.. мля.. да все остальные феномены, которые сейчас принято называть паранормальными.. мля.. и это тоже всё наука.. епт.. уже сколько исследований сделано- там и внетелесное путешествие.. и передача мысли на расстояние.. и.. да ебать, сам Никола Тесла писал что он получает свои знания из астрально-ментальной реальности.. т.е по простому говоря из духовного мира.. да. кооче, я к тому, что ЧИСТАЯ.. ГОЛАЯ теория эволюции слишком сужает поле нашего зрения.. ширину наших исследований, познаний.. вот к чему!!.. я ж не против как таковой эволюции!!.. был бы против, тогда бы я наверное дауном был!.. знаешь.. епт, я думаю большинство священников в душе соглашаются с этой теорией.. если они мля.. ну если они не такие недалёкие.. да, епт!.. и есть же движение религиозное.. точнее направлени- креационизм- преимущественно на западе распространён!.. а почему, епт.. да потому, что они там более шире мыслить стремятся.. привыкли так.. у них ведь не было этого тоталитарного гнёта одной идеологии как у нас на протяжении 70 лет.. т.е им практически никто и никогда не препятствовал мыслить широко и по-разному.. полная свобода, нах!.. и это же прекрасно!!).. вот они, бля, и не копашаться как у нас- одни в своих церквях и нигде больше, другие, бля, в других местах- все эти клубы тупые и прочее.. и, короче, всё думают как-то по своему.. уж очень узко- придерживаясь чего-то одного.. т.е заstopоряться на своей, бля, эволюции.. на этом, мать их, протонах, белках и прочей материальной хуйне.. и дальше уже не хотят видеть- мол, нам и этой срани не живой достаточно чтобы объяснить феномен жизни... и тем более, мля, сознания.. епт. пиздец просто полный!.. это я так матерюсь.. да потому что не понимаю.. точнее понимаю.. но НЕ ПРИНИМАЮ точки зрения ни упёртых 100% материалистов, ни упёрто твердящих своё духовников.. ну мля.. незя же так.. епт.. или в одной куче говна сидеть ..иил в другой.. мля.. прости, это я щя с утрирую конечно.. под эмоциями своими.. но.. смысл ты моих слов понял то.. эх... вот так.. так я думаю. ЛЮДИ!! МЫСЛИТЕ ШИРЕ!!.. И БУДУТ ВАМ ОТКРЫВАТЬСЯ ВЫСШИЕ СМЫСЛЫ БЫТИЯ!!.. ..не, реально.. только надо постараться переломить свои гнилые стереотипы.. и.. быть просто самим собой!.. ладно.. это я уже типа добра пожелал всем.. а каждый пусть как сам знаеь.. его дело!..

— *dobryileopold*

Страшно вспомнить, но хочу рассказать, что видел при отбытии из Дивеева летом 2002г. Редко кому говорил. Отъехав от храма, с умилением посмотрел на красивый храм думая, что опять вернусь. Но приподняв глаза повыше, над храмом висело облако как иногда изображают святых. Они стоят на коленях и молятся. Вот на таком облаке была видна рожа улыбающегося беса. Перекрестился, протер глаза, думал, что игра света. Но нет морда висела. Рассказал это одной сильно верующей, так она сказала, а что ты хочешь когда всякие колдуны и ведьмы посещают Девеево. Я то и вспомнил как одна толстая баба все какие то пассы делала над головой другой. Перед удивился, а потом дошло экстрасенсы были за работой. Обрадовался когда приложился к открытым "мощам", так потом такие напасти стали происходить, что вскоре один родственник умер. Тяжолое время было. Сказал священнику он говорит, это по твоим грехам потому, что к святыне прикоснулся. Вот только, через три года узнал, что и мощей то нет дорогого Батюшки Серафима скрыты еще. Потом понял, что к чему было. Вот такие дела.

— *Олег_X*

Что нужно Богу? Исполнение заповедей и почтение, справедливое почтение за его труд от твари, которую он создал. Творению ли говорить творцу: что ты делаешь? Это маразм. Великая страна Россия может погибнуть в момент по желанию Бога со всеми россиянами, как бы они на раздувались подобно жабам.

Жертва Иисуса была необходима для примирения Бога с людьми, так как после нее только Иисус приобрел законное право судить и оправдать людей. Даже в этом видно величие Божьей справедливости. Он для того, чтобы никто не смог обвинить судию в несправедливости, потому дескать, что люди слабы и немощны и заслуживают снисхождения облек судию в человека, ибо человек может судить человека и никто не может обвинить его в несправедливости, потому что и он был в тех же обстоятельствах, и он познал беды и страдания, и он родился и умер, но воскрес. Свержение монархии было противно Божьим планам и было испытанием (попущением) со стороны Бога, чтобы испытать дворянство, мещанство, крестьянство, церковь, аристократию и интеллигенцию, короче всех на справедливость, честность, верность, любовь. К большому сожалению никто не прошел это испытание. Все оказались равно негодными.

Поэтому дворянство как клятвопреступник уничтожено, церковь была в гонении, миллионы людей познали гибель беззакония - это гнев Божий за предательства Бога и царя. Выбирайте выражения неразумный. Не хулите Бога. Бросающий камни вверх — бросает их себе на голову. Да, есть верные Богу, жизнь которых цениться более миллионов других жизней. А убийство помазанника — это оскорбление Бога. За это несется огромное наказание. за это может погибнуть вся страна и все жители этой страны. Ясно? Для такого дурака как ты, я скажу - ты пойдешь первый. И мое слово не будет напрасным. Чтобы ты знал свою ничтожность и опасность словоблудия.

— *руерго*

Я сейчас перечитал ветку за трое суток и нахожусь в таком приподнятом настроении. Фомальгаут поминает меня в каждом сообщении. Ну не даром же я поставил свечку за его здравие! Алекс (извините за выражение), дай вам Бог долгой жизни и побольше болезней перед смертью. Чтобы вы как следует помучились перед отходом. И поразмышляли о смысле вашего существования на земле. И пришли к каким-то выводам. И вернулись к Создателю очищенным этими страданиями.

Да, Алекс (даже употреблять имя, которым вы назвались, - это прости Господи, конечно. Я таких пошляков в детстве убивал из лука). Вы считаете единственно существующей и единственно реальной лишь нашу догробную жизнь. Ну так ужаснитесь еще раз, Алекс. В этой самой реальной догробной жизни я, воцерковленный православный, мракобес и ретроград, живу в центре Москвы, езжу на очень престижном автомобиле (подумываю купить еще один), несколько раз в год отправляюсь на зарубежные и очень хорошо оплачиваемые гастроли. Я умен и талантлив. И я, извините за нескромность, неплохо выгляжу. (Привет разжиревшему Идиоту Неместному.) Неделю назад я снимался в шоу на Первом канале, на этой неделе меня зовут на НТВ.

Вам уже плохо? Ну и пусть вам будет еще хуже. Мне лень проводить параллель между мной и каким-то несчастным убогим провинциалом из самого отвратительного городишки Московской области. Этот нищий провинциал пописывает никому не нужные рассказы в стиле фэнтези (Господи, помилуй) и питается верой в дарвиновских обезьянок. Он считает себя вправе учить меня своей плоской картине мира.

Он не в состоянии ответить на простейший вопрос: для чего живет? Докинз ответил на это просто и изящно: ни для чего. Он меня просто поразил! Ну так убейтесь ап стену! Не живите! И не воспроизводите себе подобных, ибо в этом нет эволюционного смысла. Чего вам мучиться-то? Докинза сильно не устраивает наше общество, вас тоже. Ну так покиньте его! Освободите нас от ваших миазмов. Если вам очень страшно застрелиться или повеситься, то сейчас есть много способов покончить с собой безболезненно и даже с удовольствием. Золотой укол - и вы умираете в оргазме. Свой скрюченный скелет можете завещать для научных исследований. Желательно только, чтобы вы при этом не оставили после себя выблядков, которых нам, честным православным, потом придется поднимать на ноги. Ведь их папа был слаб умом и за пятьдесят лет не смог придумать, для чего он появился на свет. Впрочем, у вас точно нет детей, откуда им взяться? Зря я волнуюсь.

— *M-31*

препарат не лечит духовное тело человека. А значит, мы еще больше загоняем болезнь вовнутрь. Два тела связано воедино духовное и физическое. Грех автоматом переносится на физическое тело и оно начинает болеть. Пока не исцелится духовное тело, не исцелится и физическое. Через исповедь и причастие в церкви очищается духовное тело человека и наступает выздоровление физического тела.

Вместо того, чтобы покупать лекарства, проку от которых нет, предлагаю помочь храму

— *Виктория Брюховецкая*

Реакция Успокоителя. Открыв эту ссылку, вы укоротите себе жизнь **на 10 минут** Великий Интернет-борец с атеизмом [Успокоитель \(Кстати, где он?\)](#), разумеется, никак не мог пройти мимо сей статьи, да без ответа и попытался накропать высер «Атеизм головного мозга» [Практически полностью состоящий из копипасты данной статьи на тот момент, с заменой слова «Православие» на слово «Атеизм». Симптоматично. — /m/]. Но вот незадача — Луркоморье не оценило его высокоумных слов и [выпилило его высер](#). Пришлось [Успокоителю](#) с истинно христианским смирением [сверкать остроумием](#) [ослоумием](#) на своём сайте, почитать можно [тут](#).

| Маленькие дети имеют иммунитет (секрет которого пока еще не раскрыт) против АГМ...

Взявшись разбирать вопрос «Как люди становятся атеистами», [Успокоитель](#) не озаботился даже почитать учебник по психологии, где, между прочим, рассматривается важная черта детской психологии: некритическое восприятие слов, произнесённых взрослыми серьёзным назидательным тоном. То есть, хоть ты скажешь ребёнку «Земля вращается вокруг своей оси, и потому тебе кажется, что Солнце идёт по небосклону», хоть брякнешь «Если вынести на ночь мусор, то в доме денег не будет» — он всё это

воспримет как важную для жизни истину. Некритично. Так-то! [Капитан Очевидность](#) не исключает того, что [Успокоитель](#) мог об этом и читать, но так как в таких книжках **100%** говорится, что этот поведенческий эффект — продукт эволюции (теорию эволюции Успокоитель очень «любит» и пытается критиковать, несмотря на абсолютное невежество в биологии и химии), то такую инфу Борец-С-Атеизмом точно проигнорирует.

| В 20-ом столетии [вирус](#) из Европы был занесен в Юго-Восточную Азию, где мутировав в местные разновидности (маоизм, полпотизм и хошиминизм головного мозга соответственно), вызвал массовые эпидемии.

Маоизм, полпотизм и «хошиминизм» вообще-то всегда считались разновидностями политической идеологии, а не видами атеизма. Посему мы можем с уверенностью утверждать, что Успокоитель совершил на наших глазах гносеологическую революцию. Возрадуемся же, братья и сёстры мои, что божок-творцунок одарил нас милостью своей, поставив нас быть свидетелями такого исторического события, равным которому может быть только изобретением колеса!

| сильное снижение уровня интеллекта.

Сейчас науку двигают, разумеется, верующие.

| фанатичная вера в науку, «которая все доказала»

Что примечательно, Успокоитель срёт кирпичами, когда делают обобщения на всех священнослужителей, верующих и т. д. (в большинстве случаев в подобных цитатах подразумевается цифра 95%: 95% священнослужителей, верующих и т. д.) Самому же ему не возбраняется распространять мнение отдельных [невеж](#) из атеистов на их большую часть.

| больной думает, что в прошлой жизни он был обезьяной.

А это — без комментариев.

| Для больных легкой формой АГМ показаны валерьянка, экскурсия по святым местам, чтение энциклопедии Брокгауза и Ефрона и прослушивание аудиолекций [Кураева](#) - прогноз благоприятный.

| В особо тяжелых случаях показана шоковая терапия - отправка в горячую точку для познания смысла жизни.

| Больные АГМ несмотря на свое преклонение перед наукой считают что Бруно был ученым, что инквизиция сожгла Коперника с Галилеем, что Теория Эволюции доказана, что несуществование Бога - это медицинский факт.

Десяток психов, не знающих биографии учёных, существование вопросов, на которые биология ещё не успела ответить и бородатый анекдот от Остапа Бендера позволяют делать нашему герою столь крупномасштабные и уверенные заявления. Без комментариев.

| Некоторые (имеется в виду [Владимир Фомин](#)) больные АГМ начинают чувствовать в себе женское начало.

Число «один» мгновенно превратилось в «некоторые» — папуасы с их «один, два», «много» отдыхают.

Регулярно поциэнты набигают и на эту статью пополняют её вот такими вот шедеврами: Поциэнт ([Кстати, где он?](#)) пытаюсь примерить маску капитана очевидности, выдаёт прекрасный образец взаимоисключающих параграфов.

| На самом деле, вопрос «Есть ли Бог?» не соответствует [критерию Поппера](#), потому не может быть ни опровергнут, ни подтверждён. Все «научные» доказательства не-существования Бога также псевдонаучны, как и все «научные» доказательства его существования; отсюда вера или неверие остаётся личным выбором индивида и не может быть (в этом месте поциэнт хотел написать что-то величественное, но забыл). Стоит учитывать, что всё нижеследующее было трепетно написано атеистами. Так-то.

— Само пришло

- Совершенно клинический случай в картинках — [на фишки.нет](#)
- И еще один практически неизлечимый случай: [слабонервные и суеверные могут это не читать](#).
- Творчество больных ПГМ прямо на луркморе: [Синтон](#)
- Объекты поклонения страдающих ПГМ [в картинках](#)
- Священник про [ББПЕ](#) — [тыц](#). Номер страницы кагбе [намекает...](#)

| Ну, я то не говорил, что я безгрешен. Грешен и еще как! Но я это понимаю, и надеюсь на милость и прощение Божие. А вы, атеисты, надеетесь на свою безнаказанность

— Атеист? ГРАБЬ @ УБИВАЙ

Тривия

- На Украине ситуация с сииим заболеванием усугубляется еще и вялотекущей шизофренизацией населения (а на деле, банальным [хохлосрачем](#)): местные ребята ([УПЦ КП](#)) одиозно борются с приезжими ([УПЦ МП](#)). Говорят, что попы УПЦ просто чуть менее толсты в талии, и зомбируют с другим акцентом. Предпочитаемые марки авто: Lexus LX470 для страждущих из Киево-Печерской лавры.
- В последнее время наблюдается [бурление говн](#) и внутри РПЦ, в свете пандемии [COVID-19](#), в котором часть особо православнотых отцов узрело знамение грядущего [апокалипсиса](#). В их риторике быстро ужились такие [взаимоисключающие понятия](#) как недооценка опасности вируса («хатим причещаца и [ниибёт!](#)») и однозначная трактовка вспышки некогда неизлечимого вируса как «того самого», который должен выкосить бóльшую часть [неблагодарных людишек](#) и продвинуть тем самым сюжет библейского пророчества. Официальная епархия открестилась от них, назначив едва ли не еретиками, но стада доверчивых [чел-овеков](#) из приходов остались им верны, что породило краткосрочный раскол. На данный момент, несмотря на созданную вакцину, эти брожения продолжаютс. Чем всё кончится — [поживём, увидим](#).



Педофилия детектед

Алсо

- Аббревиатуру ПГМ можно расшифровать как [Путин Головного Мозга](#), по аналогии с ФГМ и в этом случае она вполне применительна к фанатам [современной российской власти](#). Сия новая вера в Живого Бога пришла из когда-то полуподпольной «[Церкви Свидетелей Путина](#)»;
- ПГМ это ещё и противогрибковая мазь. Полезное средство от зуда в пальцевых промежностях;
- А также [противогололедные материалы](#);
- [PGM Mini-Necate .338](#) — тяжелая винрарная [тру-снайперская винтовка](#), выносит мозги не хуже тэзки.
- [Сумрачный гений](#) объяснил [механизм развития Христоза Головного Мозга](#)

Алтарь

Иконостас



[Пейсатель](#) также болен ПГМ.



Уничтожай школоту в корне.



Мусульманское уважение к женщине против православной искренности. [Параграфы соблюдены.](#)



The PGM escape.



Скрипт для передачи ПГМ другим народностям. [Купите на Озоне.](#)



[Мобильный излучатель](#) для православного распространения ПГМ.



[Воинствующее православие.](#)



ПГМ у русских детей.



Единославиe как частный случай путинославиe — прогрессирующей формы ПГМ.

Склад ПГМ.

Ням-ням.

В военно-полевых условиях.



Целый контейнер ПГМ.

Линейное уравнение человек решить может по своему грешному разумению. А инако квадратнага решение токмо один Бог ведает!

Изгоняющий дьявола.

Медицина бессильна.

Видения

Клим Жуков - Анекдот про Папу Римского Главный и Климансыч — вся суть католицизма головного мозга в одном анекдоте.

Слава а.к.а. МС Покайся @ SPB май 2008
Это было бы смешно, если б не было так грустно.

Сергей Серов 5 ПЛЮХ CENTR и МС ПОКАЙСЯ!!!
5 плюх, CENTR, МС Покайся.

Пока мать молилась в храме, ребенок утонул в церковном пруду
2020

Сила молитвы.

Ссылки

- Ученые выяснили где находится бог, имеющие ЧМТ оказали посильную помощь.
- **Образцовый случай** с осложнением на поцреотизм и прочими сопутствующими заболеваниями. Драма [здесь](#) и [тут](#). В данный момент поциент стремительно и многообещающе мицголизируется.
- **Хроническая, гнойная форма ПГМ** плюс жидоедство.
- **club12336102** — эпичнейшие ПГМ-поциенты, стремящиеся к излечению.
- **Исповедь online** — автор сайта как бы говорит нам: «Покайся или твоя мать — шлюха».
- **Классический случай православия головного мозга** — разбор высказываний ПГМнутаго антиабортника. Доставляет.
- **Цитатник ПГМ** — сборник примечательных цитат из высказываний лиц, страдающих Православием Головного Мозга.
- **Одинч** — Похоже, это будущая имиджборда ПГМщиков. т_Т
- **Официальный сайт центра ПГМ и ХГМ.**
- **Пациентка в терминальной стадии** — делится секретами излечения аппендицита молитвой

- [Статья о нейрональных субстратах религиозного опыта.](#)
- [Поисковик](#) в православном интернете.
- [Правила Истинного Православного Христианина Всея Руси](#) — человек писал на полном серьёзе!
- [Башорк](#) о ПГМ.
- [Русский Вестник](#) — один ПГМный троллит другого по всем законам жанра.
- [Лабораторный Журнал](#) — разобран случай православия головного мозга одной бедной девочки.
- [Население 436](#) (фильм).
- [Пиздануто-христанутый «идеолог» группы «Теплая Ряса» Вадимка Макашенец.](#) Читаем его жж и комментим-комментим-комментим шизофреника...
- [Годная копипаста «Христианство и Мировое Бабство».](#)
- [Столовый форум.](#)
- [ПГМ — это не только православие](#) (в ролях: официальные лица различных религиозных организаций в России).
- [Акция «Вылечим ПГМ!».](#)

См. также

- [Православие](#)
- [Даниил Токийский](#)
- [Курятник](#)
- [Союз православных хоруговеносцев](#) — аналог Alcoholics Anonymous для больных ПГМ
- [Биореактор](#)
- [ФГМ](#)
- [Жопа Хэнка](#)
- [Кзаки](#)
- [Амвросий](#)
- [Аббатус](#)
- [Спасихристосантоний](#)
- [Абсентис](#)
- [Синдром Поиска Глубинного Смысла](#)
- [ЕСД](#)
- [Мицгол](#) — православный национал-коммунист
- [Алиса](#)
- [Чёрный Кофе](#)
- [Ночные Волки](#)
- [Дмитрий Энтео](#)
- [Суть православия](#)



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Атеист Inglip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves MC Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё Ахиневич Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов Вселенные люди Вуду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика Детерминизм Джедаизм Дзен Димитрий-Сергий Дмитрий Энтео Доброслав Долбославие Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонично Карикатуры на Мухаммеда Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго Кэри-Хироюки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил Михаил Котов Мормоны Мы евреи Нарекаю тебя Коловоротом Наталья Поклонская Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж Оскорбление чувств верующих



14/88 1C 265 A.C.A.B. ADSL AFAIK AFK AISB AJAX Aka All your base are belong to us
AMV ASAP ASL ASMR ASUS EEE BAT BBS BDSM BOFH BRB BSOD BTW CMS
Command & Conquer Copyright Counter-Strike CYA DC DDoS Delicious flat chest
Direct Connect DIY DJ Doki Doki Literature Club! DOS DRM EFG Etc
Five Nights at Freddy's Frequently asked questions FTL FTN FTW FUBAR GIF GIMP
GNAA GPON Grammar nazi Grand Theft Auto GTFO Happy Tree Friends HBO
How It Should Have Ended I see what you did there I2P IANAL IDDQD IIRC IMHO In before
Internet Explorer IRC IRL ITT JB (JOP) JFGI Kerbal Space Program KFC KISS
Let's get ready to rumble! LFS Livejournal.com LMAO LMD LOL Low Orbit Ion Cannon M4
MacOS Microsoft MILF MMORPG MSX MTV N.B. NASCAR NEDM NES NoName
Not Your Personal Army NRB NSFW O RLY? OK OMG OS/2 P. S. P2P
Panty and Stocking with Garterbelt



Doctor

Chris-chan Lingua latina non penis canina Silvy Аборт Акне Алкоголик Анорексия
Антипсихиатрия БАДы Баклофен Бацька Белочка Бессмертие Биша Муда
Боклапоцитит Больница Бронников Михаил Булгаков В морг Вазелин Ван Гог
Леонид Василевский Вдоль Венерические болезни Миша Вербицкий Вестник ЗОЖ
Вильгельм Райх Владимир Жданов Владимир Фомин Волшебная таблетка Врачи-убийцы
Галоперидол Ганнибал Лектер Геннадий Малахов Гипноз Гомеопатия Грабовой
Грета Тунберг Григорий Горин Гунтер фон Хагенс Даниил Хармс Депрессия Диета
Дисбактериоз Доктор Доктор Попов Доктор Хаус Дурдом Евсюков Звёздочка
Иван Гамаз Иммуномодулятор Импотенция Инфекции Йога Йозеф Менгеле
Карательная психиатрия Кашпировский Киркоров КЛБ Клиника Клиническая смерть
Клятва Гиппократы Когнитивная психология Когнитивный диссонанс Комплексы Коэльо
Кризис среднего возраста Кровь из носа Лобанов Лоботомия Медик Молодильное яблоко
Мулдашев Наркоман Недоёб НЛП Новодворская Облысение Обрезание Одержимость
Ожирение Онищенко Опухание гондураса Оргазм Осознанные сновидения Пандемия
Паразиты человека Паранойя Пасечник Патологоанатом ПГМ Педоистерия Пейсатель
Пиздецома Преждевременная эякуляция Презерватив Прививки Психолог Разрыв шаблона